

riadenie a kariéra kto je kto

kto je kto v manažmente

Rastislav Káčer na čele FIPRA Slovakia

Rastislav Káčer sa po ukončení päťročného pôsobenia vo funkcii mimoriadneho a splnomocneného veľvyslanca Slovenskej republiky v USA stáva predsedom poradenskej spoločnosti FIPRA Slovakia, s.r.o. Zároveň bude pôsobiť v pracovnej skupine pre obrannú politiku a obstarávanie v rámci FIPRA Global Practice Groups.

R. Káčer predtým pôsobil takmer šesťnásť rokov na rôznych pozíciách v štátnej službe. Profesionálnu kariéru odštartoval ako politický analytik na Ministerstve za-

hraničných vecí SR v roku 1992, v rokoch 1994 až 1998 pracoval ako styčný diplomat v centrále NATO v Bruseli. Po návra-



te z Bruselu bol riaditeľom pre politické plánovanie a neskôr generálnym riaditeľom pre bezpečnostnú politiku a medzinárodné organizácie.

V rokoch 2001 až 2003 bol štátnym tajomníkom Ministerstva obrany SR so zodpovednosťou za rokovania a prístupový proces Slovenska do NATO. Od júla 2008 je prezidentom Slovenskej atlantickej komisie.

FIPRA Slovakia je súčasťou FIPRA Group – Finsbury International Policy & Regulatory Advisers – európskej skupiny pôso-

biacej v oblasti verejných a regulačných politik so zameraním na vládne vzťahy.

Hewlett-Packard s novými manažermi

Od novembra sa pre český i slovenský trh manažérom partnerského predaja divízie PSG firmy Hewlett-Packard (HP) stáva **Pavel Machovský** (34), úsek PSG pre korporatívnych klientov, štátne a verejné inštitúcie povedie **Jan Zeman** (35), manažérom PSG Category zodpovedným za produktové riadenie divízie PSG bude **David Lev** (39) a funkciu manažéra marketingu PSG bude zastávať **Petr Trešl** (36).

P. Machovský získal titul MBA na The Open University v roku 2005. V HP pracoval od roku 1994 na rôznych pozíciách vrátane manažerských. J. Zeman je

absolventom Fakulty informačných technológií VŠE v Prahe a Pedagogickej fakulty Technickej univerzity Liberec, odbor matematika – informatika. V HP pracuje od roku 1999.

Nový šéf privátneho bankovníctva v UniCredit Bank

Privátne bankovníctvo UniCredit Bank riadi **Raymond Kopka**, ktorý má skúsenosti v oblasti bankovníctva na slovenskom trhu, ale aj v zahraničí. Po trojročnom pôsobení v Countrywide Assured v Londýne pracoval v rokoch 2000 až 2001 v jednej z najstarších finančných spoločností v južnom Londýne, v MFS IFA. Absolvent anglickej univerzity Chartered Institute of Bankers pôsobí od roku 2003 v UniCredit Bank Slovakia, a.s.

TREND PRAVIDELNE UVEREJŇUJE INFORMÁCIE O ZMENÁCH NA VEDÚCHICH MANAŽÉRSKÝCH POSTOCH.
Informácie do tejto rubriky môžete posilať na e-mail: kariera@trend.sk | tel.: 02/2082 2128.

TREND

Agip. Stile italiano.

Odmeňujeme Vašu vernosť!



Tankujte na čerpacích staniách AGIP, zbierajte známky a získajte kvalitný holiaci strojček, praktický minimixer, či neodolateľné plyšové zvieratká a iné skvelé prémie.



T-1704